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JEGYZŐKÖNYV 

 
 
Készült: Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 28. napján tartott 
üléséről 
 
Az ülés helye: Hejőbába Önkormányzati Hivatal Tanácsterme 
 
Jelen vannak: Kovács Katalin polgármester 
 Bodon László Béláné képviselő  
 Fignár Bernadett képviselő  
 Fülöp Ágnes képviselő 
 Labanc Katalin képviselő 
 Pongráczné Kovács Enikő képviselő  
 Tirpákné Barancsi Erzsébet képviselő (a 7. napirendi pont tárgyalása alatt érkezett) 
   
 
Tanácskozási joggal vesz részt: Sulczné dr. Kovács Szilvia jegyző 
     
 
Kovács Katalin polgármester köszönti a testület megjelent tagjait, a jegyzőt, és a település jelen 
lévő lakóit, munkatársakat. 
Megállapítja, hogy az ülés 6 fővel határozatképes, Tirpákné Barancsi Erzsébet jelezte, hogy késni 
fog. Bejelenti, hogy az előzetes egyeztetések alapján az egyes tisztségek választásával kapcsolatos 
napirendek tekintetében a jelöltek a zárt ülés tartását nem kérték, tehát nyilvános ülés keretében 
kerül sor azokra.  
Az ülést megnyitja.  
 
Javasolt napirendi pontok: 

 
1. Javaslat a Képviselő-testület bizottsága tagjainak és elnökének megválasztására 
 Előadó: polgármester 
 
2. Javaslat a Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadására 
 Előadó: polgármester 
 
3. Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására 
 Előadó: polgármester 
 
4. Javaslat Hejőbába Községi Önkormányzat és a Hejőbába Község Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára 
 Előadó: polgármester 
 
5. Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi 
fordulójához történő csatlakozásra 
 Előadó: polgármester 
 
6. Javaslat Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulásba történő 
delegálásra  
 Előadó: polgármester 
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7. Javaslat közművelődési szakember foglalkoztatására, képzési tervének elfogadására
 Előadó: polgármester 
 
8. Javaslat a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 5/2022. (V. 2.) önkormányzati rendelet 
módosítására 
 Előadó: polgármester 
 
9. Javaslat TOP_Plusz-1.2.3-21 - Belterületi utak fejlesztése című pályázat keretén belül 
elnyert támogatási összeg ismételt lehívására 
 Előadó: polgármester 
 
10. Indítványok-javaslatok 
 
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy kiküldésre került a Képviselő-testület tagjainak a 
meghívó. Kéri a meghívóban szereplő napirendi javaslatok tárgyalásának és annak sorrendjének 
elfogadását.  
 
Szavazás következik:  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a mai ülésre 
vonatkozó napirendi javaslatot elfogadja?  
Megállapítja, hogy – 6 igen szavazattal, egyhangúlag – a Képviselő-testület a mai ülés napirendjét 
elfogadta. 
 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
87/2024. (X. 28.) határozata 

 
A Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. október 28-i ülése napirendjét az 
alábbi tartalommal fogadta el: 
 
1. Javaslat a Képviselő-testület bizottsága tagjainak és elnökének megválasztására 
 Előadó: polgármester 
 
2. Javaslat a Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadására 
 Előadó: polgármester 
 
3. Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására 
 Előadó: polgármester 
 
4. Javaslat Hejőbába Községi Önkormányzat és a Hejőbába Község Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára 
 Előadó: polgármester 
 
5. Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi 
fordulójához történő csatlakozásra 
 Előadó: polgármester 
 
6. Javaslat Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulásba történő delegálásra
  
 Előadó: polgármester 
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7. Javaslat közművelődési szakember foglalkoztatására, képzési tervének elfogadására Előadó: 
polgármester 
 
8. Javaslat a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 5/2022. (V. 2.) önkormányzati rendelet 
módosítására 
 Előadó: polgármester 
 
9. Javaslat TOP_Plusz-1.2.3-21 - Belterületi utak fejlesztése című pályázat keretén belül elnyert 
támogatási összeg ismételt lehívására 
 Előadó: polgármester 
 
10. Indítványok-javaslatok 
 
Erről: 
 
1/ Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal – Miskolc, 
2/ Képviselő-testület valamennyi tagja, 
3/ Irattár 
 
értesül. 
 
 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA: 
 
 
1. napirendi pont: 
Javaslat a Képviselő-testület bizottsága tagjainak és elnökének megválasztására 
 Előadó: polgármester 
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy az Mötv. 43. § (3) bekezdése alapján alakuló ülést 
követően az SZMSZ 45. § (1) bekezdése szerint szükséges a Képviselő-testület 5 tagú Pénzügyi és 
Ügyrendi Bizottságát megválasztani, melynek tagjai az önkormányzat képviselő testületének tagjai.  
 
A megválasztásra kerülő Pénzügyi, Ellenőrző- és Ügyrendi Bizottság 

 elnökének: Labanc Katalin önkormányzati képviselőt, 
 tagjainak: Fignár Bernadett, Fülöp Ágnes, Pongráczné Kovács Enikő és Tirpákné Barancsi 

Erzsébet önkormányzati képviselőt javasolja.  
 
Továbbá kéri a Képviselő-testületet, hogy az SZMSZ 1. számú függelékét módosítani szíveskedjen 
a megváltozott képviselő-testületi névsor miatt. 
 
Kérdés, vélemény nem volt. 
 
Szavazás következik:  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a Pénzügyi, 
Ellenőrző- és Ügyrendi Bizottság elnökét és tagjait a javaslatom szerint megválasztja?  
Megállapítja, hogy – 6 igen szavazattal, egyhangúlag – a Képviselő-testület a Bizottság elnökét és 
tagjait megválasztotta. 
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Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
88/2024. (X. 28.) határozata 

 
1. Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) 
bekezdése, valamint a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 4/2018. (IV. 5.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 45. § (1) bekezdése 
alapján a Pénzügyi, Ellenőrző- és Ügyrendi Bizottság elnökének Labanc Katalin 
önkormányzati képviselőt, tagjainak Fignár Bernadett, Fülöp Ágnes, Pongráczné 
Kovács Enikő és Tirpákné Barancsi Erzsébet önkormányzati képviselőket 
megválasztja.  
 

2. A Képviselő-testület az SZMSZ 1 és 2. számú függelékét jelen határozat 1. és 2. melléklete 
szerint módosítja. 
 

Erről: 
1. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal – Miskolc, 
2. Képviselő-testület valamennyi tagja, 
3. Irattár. 

 
2. napirendi pont: 
Javaslat a Képviselő-testület 2024. évi munkatervének elfogadására 
 Előadó: polgármester 
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület 2023. decemberében elfogadta 
a 2024. évre vonatkozó munkatervét, azonban a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és 
polgármester választása, valamint az eredményének 2024. október 1-jét követő alkalmazhatósága 
miatt a munkaterv 2024. szeptember végéig került elfogadásra. 
A fentiek miatt szükséges az évből még hátralévő időszakra vonatkozóan munkatervet elfogadni. 
 
Kérdés, vélemény nem volt. 
 
Szavazás következik:  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a Képviselő-testület 
2024. év hátralévő időszakára vonatkozó munkatervet elfogadja?  
Megállapítom, hogy – 6 igen szavazattal, egyhangúlag – a Képviselő-testület a határozati javaslatot 
elfogadta. 
 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
89/2024. (X. 28.) határozata 

 
Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (IV. 5.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdésében 
foglaltak alapján – jelen határozat mellékletét képező – a 2024. év hátralévő részére vonatkozó 
munkatervet elfogadja.  
 
Erről: 

1. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal – Miskolc, 
2. Képviselő-testület valamennyi tagja, 
3. Irattár. 
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3. napirendi pont: 
Javaslat a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására 
 Előadó: polgármester 
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX 225/A. § (1) bekezdése alapján a főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a 
képviselő-testület és a polgármester között választással létrejövő, sajátos közszolgálati jogviszony. 
A Kttv. 225/C. § (1) bekezdése határozza meg a főállású polgármesterek alapszabadságának és 
pótszabadságának mértékét. Ennek alapján a főállású polgármester évi 25 munkanap 
alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra jogosult. A polgármestert a 2024. évre 
időarányosan 10 munkanap szabadság illeti meg. 
 
A Kttv. 225/C. §-a alapján a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület jóváhagyja a 
polgármester szabadságának tárgyévi ütemezését.  
 
Kovács Katalin polgármester bejelenti az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján a személyes 
érintettségét. Kéri a testületet, döntsön a kizárás kérdésében. 
 
Kérdés, vélemény nem volt. 
 
Szavazás következik:  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a személyét a 
szabadságolási ütemterv jóváhagyására irányuló döntéshozatalból kizárja?  
Megállapítja, hogy – 6 igen szavazattal, egyhangúlag – a Képviselő-testület a személyét a 
döntéshozatalból kizárta. 
 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
90/2024. (X. 28.) határozata 

 
 
Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésében foglaltak alapján Kovács Katalin 
polgármestert a szabadságolási ütemterve jóváhagyására irányuló döntéshozatalból kizárta.  
 
 
Erről: 
 
1/ Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal – Miskolc, 
2/ Képviselő-testület valamennyi tagja, 
3/ Irattár 
 
értesül. 
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a szabadságolási 
ütemterv jóváhagyására irányuló határozati javaslatot elfogadja?  
Megállapítja, hogy – 5 igen szavazattal, egyhangúlag – a Képviselő-testület a határozati javaslatot 
elfogadta. 
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Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

91/2024. (X. 28.) határozata 
 
 
Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX törvény 225/C. § (1)-(4) bekezdéseiben foglaltak alapján Kovács Katalin főállású 
polgármester 2024. évi időarányos szabadságolási ütemtervét – a mellékletben foglaltak szerint – 
jóváhagyja.  
 

Határidő: esedékességkor       
Felelős: Kovács Katalin polgármester 
 Sulczné dr. Kovács Szilvia jegyző 

 
Erről értesülnek: 

 
1. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal – Miskolc, 
2. Képviselő-testület valamennyi tagja, 
3. Irattár értesülnek. 

 
4. napirendi pont: 
Javaslat Hejőbába Községi Önkormányzat és a Hejőbába Község Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára 
 Előadó: polgármester 
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. 
törvény 80. § (2) bekezdése szerint az együttműködési megállapodást szükség szerint, általános 
vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. Az 
együttműködési megállapodás felülvizsgálata megtörtént, és megállapításra került, hogy a 
megállapodás IX. Fejezet 3. pontját szükséges módosítani annak érdekében, hogy a hatályos 
jogszabálynak megfeleljen. 
 
Kérdés, vélemény nem volt. 
 
Szavazás következik:  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a Hejőbába Község 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött megállapodás módosítását elfogadja?  
Megállapítja, hogy – 6 igen szavazattal, egyhangúlag – a Képviselő-testület a határozati javaslatot 
elfogadta. 
 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
92/2024. (X. 28.) határozata 

 
1. A Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hejőbába Községi Önkormányzat 

és a Hejőbába Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejövő – jelen határozat 
mellékletét képező – együttműködési megállapodást a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi 
CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésének megfelelően jóváhagyja.  
 

2. A Képviselő-testület felkéri Hejőbába Község Polgármesterét az együttműködési 
megállapodás aláírására.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kovács Katalin polgármester 
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Erről értesülnek: 

 
1. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal – Miskolc, 
2. Hejőbába Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat – helyben,  
3. Képviselő-testület valamennyi tagja, 
4. Irattár értesülnek. 

 
5. napirendi pont: 
Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi 
fordulójához történő csatlakozásra 

Előadó: polgármester  
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő nyílt 
pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
2025. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok tanulmányainak 
támogatására. 
Amennyiben az önkormányzat az előző évekhez hasonlóan csatlakozni kíván az ösztöndíjpályázat 
2025. évi fordulójához, erről a testületnek erre irányuló döntést kell hoznia és a határozat alapján 
kitöltött csatlakozási nyilatkozatot el kell juttatni a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő részére.  
 
Kérdés, vélemény nem volt. 
 
Szavazás következik:  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához történő 
csatlakozást elfogadja?  
Megállapítja, hogy – 6 igen szavazattal, egyhangúlag – tartózkodással a Képviselő-testület a 
határozati javaslatot elfogadta. 
 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
93/2024. (X. 28.) határozata 

 
1. Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 
vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, 
hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási 
tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához. 
 
2. A Képviselő-testület a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási 
tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja és 
kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által 
nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési 
Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. 
 
3. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulója keretében a beérkezett pályázatokat 
és a pályázatokról hozott döntését az EPER-BURSA rendszerben rögzíti.  
 
4. A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy az EPER-BURSA rendszerben általa 
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meghatározott és pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott 
nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.  
 

Felelős: Kovács Katalin polgármester 
Határidő: 2024. október 30. 

 
 
Erről értesülnek: 

 
1. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal – Miskolc, 
2. Képviselő-testület valamennyi tagja, 
3. Irattár értesülnek. 

 
6. napirendi pont: 
Javaslat Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulásba történő 
delegálásra 

Előadó: polgármester 
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési 
Önkormányzati Társulás, melynek tagja a Hejőbába Községi Önkormányzat, azzal a jelzéssel élt, 
hogy a 2024. június 9. napján tartott helyi önkormányzati képviselők és polgármester választása 
miatt szükséges megerősíteni, hogy a Társulás működése során ki fogja képviselni az 
Önkormányzatot Hejőbába részéről. 
 
A fentiek miatt kéri, hogy a Társulásba történő delegálását a Képviselő-testület elfogadni 
szíveskedjen!  
 
Kérdés, vélemény nem volt. 
 
Szavazás következik:  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a Társulásba történő 
delegálásomat elfogadja?  
Megállapítja, hogy – 6 igen szavazattal, egyhangúlag – a Képviselő-testület a határozati javaslatot 
elfogadta. 
 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
94/2024. (X. 28.) határozata 

 
Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési 
Önkormányzati Társulásba az Önkormányzat képviseletére Kovács Katalin polgármestert delegálja.  

 
 

Erről értesülnek: 
 

1. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal – Miskolc, 
2. Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás – Mezőcsát, 
3. Képviselő-testület valamennyi tagja, 
4. Irattár. 
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7. napirendi pont: 
Javaslat közművelődési szakember foglalkoztatására, képzési tervének elfogadására 
 Előadó: polgármester 
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy a Hejőbába Községi Önkormányzat a Közösségi 
Színtér fenntartójaként biztosítja, hogy a településen a lakosság önszerveződő közösségei megfelelő 
rendszerességgel vehessék igénybe a Közösségi Színtér által biztosított közművelődési 
alapszolgáltatásokat és az igénybevétel idejére a jogszabályban meghatározott működési feltételek 
rendelkezésre álljanak.  
 
A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi 
színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 12. § (1) bekezdése szerint a 
közösségi színtérben a feladatellátó a közművelődési alapszolgáltatások zavartalan biztosítása 
érdekében legalább egy, legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel (szakképesítéssel) 
rendelkező szakembert foglalkoztat.  
 
A fentiek miatt szükséges közművelődési szakember foglalkoztatása, valamint a kulturális 
szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet alapján képzési terv 
elfogadása. Ezek elfogadásával lehetőség nyílik például a Magyar Falu Programban, vagy Petőfi 
Kulturális Programban történő részvételre.  
 
Tirpákné Barancsi Erzsébet önkormányzati képviselő a napirendi pont tárgyalása közben 
megérkezett.  
 
A Képviselő-testület 7 fővel határozatképes.  
 
Kérdés, vélemény nem volt. 
 
Szavazás következik:  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a közművelődési 
szakember foglalkoztatásával és a képzési terv elfogadásával egyetért?  
Megállapítja, hogy – 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett – a Képviselő-testület a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
95/2024. (X. 28.) határozata 

 
1. Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 
közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek 
követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 12. § (1) bekezdése alapján 2024. 
október 1. napjától 2024. december 31. napjáig a munka törvénykönyvéről szóló 2012. I. 
törvény hatálya alá tartozó jogviszonyban, napi 4 órában közművelődési szakember 
foglalkoztatásáról döntött. 
 
2. A Képviselő-testület a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI 
rendelet szerinti képzési tervet elfogadja.  
 
Erről értesülnek: 

 
1. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal – Miskolc, 
2. Képviselő-testület valamennyi tagja, 
3. Irattár értesülnek. 
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8. napirendi pont: 
Javaslat a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 5/2022. (V. 2.) önkormányzati rendelet 
módosítására 
 Előadó: polgármester 
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy a Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 5/2022. (V. 2.) önkormányzati rendelet 11. § 
(2) bekezdése alapján időskorúak támogatására az a 65. életévét betöltött időskorú személy jogosult, 
akinek jövedelme nem haladja meg az egy háztartásban élő személyek egy főre eső összege szerint 
a szociális vetítési alap összegének 800%-át. 
 
A nyugdíjak emelkedésének köszönhetően több időskorú esetén problémaként merült fel, hogy – 
esetenként pár száz vagy pár ezer forinttal – átlépik a Képviselő-testület által korábban 
megállapított jövedelemhatárt. Mivel a költségvetés megfelelő fedezetet biztosít akkor is, ha a 
jövedelemhatárt a szociális vetítési alap összegének 1000%-ában határozzuk meg, így javaslom, 
hogy a hejőbábai időskorúak támogatásának lehetőségét a Képviselő-testület ilyen módon terjessze 
ki, és emelje meg a jövedelemhatárt. 
 
Kérdés, vélemény nem volt. 
 
Szavazás következik:  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a rendelet 
módosítását elfogadja?  
Megállapítja, hogy – 6 igen szavazattal, egyhangúlag – a Képviselő-testület a rendelettervezetet 
elfogadta. 
 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2024. (X. 28.) önkormányzati 
rendelete 

a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 5/2022. (V. 2.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

Hejőbába Községi Önkormányzat képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 1. § (2) bekezdésében, 10. § (1) 
bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 26. §-ában, a 32. § (3) bekezdésében, a 45. § (1) és 
(3) bekezdésében, a 48. § (4) bekezdésében, a 62. § (2) bekezdésében, a 92. § (1) bekezdés a) 
pontjában, a 132. § (4) bekezdés d) és g) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában 
meghatározott feladataiban eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 5/2022. (V. 2.) önkormányzati rendelet 11. § (2) 
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(2) Az időskorúak támogatására az a 65. életévét betöltött időskorú személy jogosult, akinek 
jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 1000%-át.” 

2. § 
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Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
 
9. napirendi pont: 
Tájékoztató a TOP_Plusz-1.2.3-21 – Belterületi utak fejlesztése című pályázat keretén belül 
elnyert támogatási összeg ismételt lehívásáról 
 Előadó: polgármester 
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy a Hejőbába Községi Önkormányzat a TOP_Plusz-
1.2.3-21 – Belterületi utak fejlesztése című pályázaton 82.302.943.- Ft támogatási összeget nyert el, 
melyből a Széchenyi utca és az Iskola utca felújítása történt meg. A közbeszerzés során kiderült, 
hogy a két utca felújítása kevesebb összegből is megvalósítható, így az el nem számolt előleget, 
összesen 32.032.700 Ft-ot a Magyar Államkincstár tájékoztatása és kérése szerint vissza kellett 
fizetni.  
 
A 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 
felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet 257. § (1) bekezdése szerint 
támogatási előlegen alapuló követelés beszámítása vagy visszafizetése után a támogatási előleg újra 
igényelhető, ha erre a felhívás vagy a támogatási szerződés lehetőséget biztosít. Ez alapján a 
Hejőbába Községi Önkormányzat újra igényelte 2025. év vonatkozásában a visszafizetett 
támogatási előleget. Továbbá kérelmeztük, hogy a 2024. évre vonatkozóan meghatározott felmerülő 
költségek 100%-ának figyelembevételével engedélyezzék a visszafizetendő összeg csökkentését. 
 
Az újabb eljárás azonban az Önkormányzatnak többletköltséggel járna, mivel a közbeszerzési 
eljárás lefolytatásával kapcsolatos költségeket, valamint a tervezés költségeit az Önkormányzatnak 
a saját költségvetése terhére szükséges biztosítania. Ezeket előre meg kell csináltatni, de nem biztos, 
hogy az Önkormányzat megkapja az összeget.  
 
A közbeszerzési eljárás megindításáról, továbbá az eljárás lefolytatásához szükséges fedezet 
biztosításáról a Képviselő-testületnek előzetesen döntenie szükséges, azonban megvan a kockázata 
annak, hogy a következő év elején mégsem tudjuk lehívni a visszafizetett összeget, így nem lenne 
fedezet az utcák felújítására.  
 
Kéri, hogy a Képviselő-testület döntést hozni szíveskedjen! 
 
Szavazás következik:  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a Kossuth utca és a 
Rákóczi utca felújítása érdekében a korábban visszafizetett összeg újra igénylésével, valamint a két 
utca felújításához szükséges tervek, dokumentációk elkészítéséhez hozzájárul és ehhez fedezetet 
biztosít?  
Megállapítom, hogy – 7 igen szavazattal, egyhangúlag – a Képviselő-testület a határozati javaslatot 
elfogadta. 
 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
96/2024. (X. 28.) határozata 

 
1. Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 
2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 
felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet 257. § (1) bekezdése alapján a 
TOP_Plusz-1.2.3-21 – Belterületi utak fejlesztése című pályázat keretén belül elnyert 82.302.943,- 
Ft támogatási összegből el nem számolt 32.032.700.- Ft összeget újra igényli.   
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2. A Képviselő-testület szándéka az újra igényelt összegből a Kossuth utca és a Rákóczi utca 
felújítása.  
 
3. A Képviselő-testület az utak felújításához szükséges tervek, dokumentációk elkészítéséhez 
hozzájárul, továbbá az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (III. 6.) 
önkormányzati rendeletben elfogadott előirányzat terhére a szükséges fedezetet biztosítja.  
 
4. A Képviselő-testület felhatalmazza Kovács Katalin polgármestert a szükséges jognyilatkozatok 
megtételére.  
 
Erről értesülnek: 

 
1. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal – Miskolc, 
2. Képviselő-testület valamennyi tagja, 
3. Irattár értesülnek. 

 
10.  napirendi pont: 
Indítványok, javaslatok 
 
Javaslat egyes önkormányzati rendeletek módosítására 
 Előadó: polgármester 

Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy az ülést megkezdését megelőzően merült fel a téma, 
melyről a Képviselő-testületnek mindenképp döntenie szükséges ezen az ülésen. A személyes 
gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és 
az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (1) 
bekezdése lehetőséget biztosít a fenntartónak arra, hogy ilyen irányú döntése esetén a bölcsődei 
ellátás területén a gyermekétkeztetésnél, valamint a gyermekek napközbeni ellátásának 
igénybevétele esetén a térítési díjat havonta utólag lehessen megfizetni. 

A személyi térítési díj könnyebb elszámolhatósága miatt indokolt az utólagos megfizetés 
lehetőségét megteremteni. 

A fentiek alapján kéri a tisztelt Képviselő-testületet az alábbi rendelettervezet elfogadására!  
 
Kovács Katalin polgármester kérdezi a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki a rendeletek 
módosítását elfogadja annak érdekében, hogy a személyi térítési díjak utólagos megfizetésére 
legyen lehetőség?  
Megállapítja, hogy – 7 igen szavazattal, egyhangúlag – a Képviselő-testület a rendelettervezetet 
elfogadta. 
 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2024. (X. 28.) önkormányzati 
rendelete 

egyes önkormányzati rendeletek módosításáról 

Hejőbába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében, valamint a 147. § (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, 
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valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 

Az intézményi térítési díjakról szóló 14/2023. (XII. 15.) önkormányzati rendelet 1. § (1) bekezdés f) 
pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(Az önkormányzat által fenntartott intézményekben biztosított ellátásért az alábbi térítési díjat kell 
fizetni:) 
„f) bölcsőde (napi négyszeri étkezés) 510,-Ft/nap/fő, melyet igénybevétel esetén havonta utólag 

kell megfizetni.” 

2. § 

A bölcsődei ellátásról szóló 6/2024. (VIII. 12.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

„(1) A bölcsődei gondozás térítési díját a rendelet 1. melléklete tartalmazza. A gondozási térítési 
díjat igénybevétel esetén havonta utólag kell megfizetni.” 

3. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy a Magyar Közút fenntartásában lévő utak 
állapotával kapcsolatban több megkeresést, melyeket fényképekkel is alátámasztottunk, küldtünk a 
Közút felé, visszajelzést egyelőre nem kaptunk. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy ha az 
autókban kár keletkezik, mely bizonyíthatóan az út állapota miatt következett be, a Magyar Közút 
tartozik felelősséggel.  
 
Kovács Katalin polgármester elmondja, hogy a szociális tűzifa iránti igény benyújtásának a 
határideje 2024. november 15., valamint a Bursa Hungarica benyújtásának a határideje 2024. 
december 4. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy híreljék a lakosok között ezeket az 
információkat. 
 
Fülöp Ágnes önkormányzati képviselő elmondja, hogy az Adventi időszakkal kapcsolatban az a 
javaslata, hogy egy nagyobb rendezvény megtartására kerüljön sor, és ne több apró legyen. A 
nagyobb rendezvényen hurkával, kolbásszal, teával, borral és süteménnyel várnák a lakosokat. Az 
intézményvezetőkkel egyeztetve rövid, pár perces fellépőkkel, versmondással, illetve ünnepi 
hangversennyel teremtenénk ünnepi hangulatot.  
A mikulásnapi rendezvénnyel kapcsolatban elmondta, hogy egy napon tartanák, a kicsiknek 
délelőtt, a felsősöknek pedig délután.  
A Képviselő-testület a javaslatokkal egyetértett. 
 
Egyéb hozzászólás, észrevétel nincs, ezért a polgármester az ülést bezárja. 
 

k.m.f. 
 

Kovács Katalin 
polgármester 

 Sulczné dr. Kovács Szilvia 
jegyző 

 
 


